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 «Είμαι συγγραφέας αυτής της πτυχιακής/διπλωματικής εργασίας και ότι κάθε βοήθεια την οποία 

είχα για την προετοιμασία της είναι πλήρως αναγνωρισμένη και αναφέρεται στην εργασία. Επίσης, 

οι όποιες πηγές από τις οποίες έκανα χρήση δεδομένων, ιδεών ή λέξεων, είτε ακριβώς είτε 

παραφρασμένες, αναφέρονται στο σύνολό τους, με πλήρη αναφορά στους συγγραφείς, τον 
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* Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και μετά από αιτιολόγηση και έγκριση του επιβλέποντα, προβλέπεται 
χρονικός περιορισμός πρόσβασης (embargo) 6-12 μήνες. Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να υπογράψει 
ψηφιακά ο/η επιβλέπων/ουσα καθηγητής/τρια, για να γνωστοποιεί ότι είναι ενημερωμένος/η και 
συναινεί. Οι λόγοι χρονικού αποκλεισμού πρόσβασης περιγράφονται αναλυτικά στις πολιτικές του Ι.Α. 
(σελ. 6): 

https://www.uniwa.gr/wp-
content/uploads/2021/01/%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B5%CC%81%CF%82_%CE%99%CE%
B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%85%CC%81_%CE%91%CF%80%CE%BF%CE%B8
%CE%B5%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%B9%CC%81%CE%BF%CF%85_final.pdf).  



           

                

   





This Thesis  involves the reuse of one  building that is a typical example of a 

green 
architecture
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Διέλευση ποδηλάτων
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Δρυς 

Όλα τα είδη δρυός είναι σκληρά και σταθερά ξύλα, ενώ κατατάσσονται 
στα πιο δημοφιλή ξύλα  λόγω της εξαιρετικής τους ανθεκτικότητας στην 
φθορά κάτι που τα κάνει ιδανικά για εσωτερικούς χώρους.  Διαθέτουν 
εξαιρετικές μηχανικές ιδιότητες και παρέχουν πολλές σχεδιαστικές 
δυνατότητες για κατασκευές με τεχνικές απαιτήσεις. Η μεγάλη ποικιλία 
σε ποιότητες, διαστάσεις αλλά και η δυνατότητά βαφής επιτρέπουν την 
ικανοποίηση κάθε αισθητικής, προσφέροντας ασύγκριτη τελική 
εμφάνιση στον χώρο.

 Φελλός

Τα ρολά είναι φτιαγμένα από λεπτόκοκκο κοκκοποιημένο πέλλετ και είναι 
πιστοποιημένα με πιστοποιητικό ISO. Ο φελλός στο ρόλο δημιουργείται κατά τη 
διαδικασία συνδυασμού οικολογικού αδρανούς με ένα εξίσου φυσικό συνδετικό. 
Το προϊόν που προκύπτει έχει διαφορετικά πάχη, γεγονός που σίγουρα 
επεκτείνει το πεδίο εφαρμογής του.  Επιπλέον, είναι ένα εύκαμπτο και ανθεκτικό 
υλικό που δεν θα θρυμματιστεί τόσο γρήγορα.Ο φελλός που χρησιμοποιείται για 
την παραγωγή κυλίνδρων είναι απλά τέλειος για σανίδες από φελλό, 
θερμομόνωση κρύων τοίχων Ο φελλός είναι χαρακτηριστικός λόγω των 
ασυναγώνιστων παραμέτρων που σχετίζονται με τη μόνωση – τόσο από 
πλευράς θερμικής όσο και ακουστικής μόνωσης.

  Μωσαϊκό

Ουσιαστικά η βάση του μωσαϊκού πατώματος είναι το γνωστό σε όλους μας 
τσιμέντο. Για την ακρίβεια η σύνθεση του μωσαικού είναι πέτρες (ψηφίδες), 
ανακατεμένες με τσιμέντο, νερό και μαρμαρόσκονη. Η τυχαία τοποθέτηση των 
πετρών δημιουργεί αυτή την εικόνα του.ίναι κατάλληλο για εσωτερικούς 
χώρους. Έχει πολύ υψηλές μηχανικές αντοχές με πολύ ισχυρή πρόσφυση στο 
υπόστρωμα, και παρουσιάζει εξαιρετικές αντοχές με την πάροδο του χρόνου.  

Εποξειδικά δάπεδα
Δάπεδα από εποξειδικές ρητίνες και μικροχαλαζίες σε κάθε πιθανό χρωματισμό. 
Ιδανικές λύσεις για δάπεδα με υψηλές χημικές και μηχανικές απαιτήσεις. 
Επενδύουν δάπεδα όπως αποθήκες βιομηχανικές αλλά και χώρους με υψηλή 
αισθητική ανάγκη. Ακόμα σε συνδυασμό με πολυουρεθανικές ρητίνες είναι το 
ιδανικό δάπεδο για πιστοποιητικό Haccp για κάθε τύπου δαπέδου υγειονομικού 
ενδιαφέροντος με αυστηρές προδιαγραφές.

Ροζ Μάρμαρο Βόλου 
Μάρμαρο, με την κατεξοχήν πετρολογική έννοια τού όρου, θεωρείται κάθε 
πέτρωμα πού προέρχεται από τη μεταμόρφωση ανθρακικών ιζηματογενών 
πετρωμάτων (ασβεστόλιθων και  δολομιτών). Στην τεχνική, εμπορική και νομική 
γλώσσα όμως, ο όρος «μάρμαρο» είναι ευρύτερος και περιλαμβάνει κάθε 
πέτρωμα πού επιδέχεται κοπή, λείανση και στίλβωση. Το μάρμαρο 
χρησιμοποιείται κυρίως για διακοσμητικούς σκοπούς ενώ τα παραπροϊόντα της 
εξόρυξής του  χρησιμοποιούνται  στη βιομηχανία.Η Ελλάδα διαθέτει τύπους 
μαρμάρων, πού όμοιά τους δεν υπάρχουν στην παγκόσμια αγορά. Το μάρμαρο 
είναι από τις ελάχιστες ορυκτές πρώτες ύλες πού δεν απαιτούν εμπλουτισμό ή 
καμίνευση για να παραχθούν τελικά προϊόντα. 

Δρυς Παρκέ

Συστήματα  Sika�oor® 
Αυτή η γκάμα προϊόντων επίστρωσης δαπέδων συνδυάζει
εξατομικευμένο σχεδιασμό, έμφαση σε θέματα περιβάλλοντος
και υγείας, άνεση στην κυκλοφορία και τις χαμηλότερες εκπομπές Πτητικών 
Οργανικών Ενώσεων, με στόχο τη δημιουργίαμιας μοναδικής εμπειρίας 
συστήματος δαπέδου.ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. ΤΑ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ 
ΑΥΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΜΕΙΩΝΟΥΝ ΤΟ ΘΟΡΥΒΟ ΛΟΓΩ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΟΡΥΒΟΥ, ΑΛΛΑ ΕΠΙΣΗΣ ΑΝΘΙΣΤΑΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 
ΓΡΑΤΖΟΥΝΙΕΣ ΜΕΣΩ ΛΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ.
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